

Протокол
очередного очного рабочего собрания
Окружного комитета Северо-Западного делегатского округа (ОК СЗО)
от 28.11.2023. в 20-30 (в телеграмм канале)

Денис председатель ОК СЗО, председатель Финансового комитета

Приветствие. Прошу представится и назвать служение.

Присутствовали:

1. Денис К (СПб, «Правобережная»), председатель ОК СЗО - председатель ОК СЗО - комитет по финансам (КФ).
2. Дмитрий В (СПб, «ССНП») член ОК СЗО - литературно-издательский комитет (ЛИК).
3. Екатерина С (СПб, «Правило 62»), член ОК СЗО - комитет по информированию общественности (КИО).
4. Сергей К (СПб «Юго-Западная»), член ОК СЗО - комитета по взаимодействию внутри округа (КВВО) ОК СЗО.
5. Иван З (СПб, «Весть»), член ОК СЗО - комитет по лечебным учреждениям (КЛУ).
6. Александр Б (Великий Новгород, «Сегодня»), член ОК СЗО - уставный комитет (УК).
7. Алексей Р (СПб, «Горская») член ОК СЗО - комитет по информационным технологиям (КИТ) ОК СЗО.
8. Юрий О (СПб, «Стальная балка»), член ОК СЗО - комитет по исправительным учреждениям (КИУ) ОК СЗО.
9. Нина (СПб, «Мужество»), член ОК СЗО, исполнительный директор ФПААСЗО ДАР (фонд «ДАР»).
10. Светлана – наблюдатель, группа «Горская».
11. Ирина - наблюдатель, группа «Сертолово».

Регламент: 90 минут без перерыва

Кворум: Присутствует 9 человек, из них 9 членов ОК СЗО. Итого: 9 человек с правом голоса. Кворум (>=6) есть.

Молитва.

Повестка:

1. Вопросы по отчетам Комитетов ОК.
2. Выборы заместителя председателя и секретаря (согласно новому положению об ОК из членов ОК).
3. Поручить Уставному комитету внести уточнения в разночтениях в Положении об Ассамблее (п. 8.3.6 - стаж трезвости кандидата в члены ОК не менее 3-х лет) и Положении о работе Окружного комитета (п.4.1 - стаж трезвости не менее 2-х лет).
4. Подготовить ответы на часто задаваемые вопросы о деятельности АА - Это поможет избежать недопонимания и быть готовыми при походах к чиновникам, на круглых столах и пр. Вот реальная ситуация, вопросы задавал чиновник достаточно высокого уровня. Вопросы от отдела здравоохранения Центрального района к АА: - На ваших буклетах указано адрес г. Москва и т.д . , а доверенность от офиса г. СПб почему ? У вас несколько офисов? Какой чем занимается ? - В Вашем письме указано директор Лодикова (Н.О.) , а кто ее нанимал , есть ли договор ? И почему нет расшифровки инициалов ,если я захочу обратиться как я должна обращаться к Вашему директору ? - В Ваших буклетах указано (Ньюйорк) , вы понимаете куда вы пришли ? Больше с такими материалами

Сокращения в тексте: окружной комитет (ОК СЗО), комитет по финансам (КФ), литературно-издательский комитет (ЛИК), комитет по информированию общественности (КИО), комитет по взаимодействию внутри округа (КВВО), комитет по лечебным учреждениям (КЛУ), уставный комитет (УК), комитет по информационным технологиям (КИТ), комитет по исправительным учреждениям (КИУ), ПГ (представитель группы)

не приходите сюда. - Почему вы арендуете помещения для групп в соц. Центрах и церквях или ищите их где то по городу , а не обращаетесь с вопросом аренды к КИО (комитет имущественных отношений).

5. Исполнение поручений 18 Ассамблеи АА - поиск помещения для фонда. Составить задание и определить рабочую группу!

6. Разное.

В ходе обсуждения предложено добавить в «Разное»:

1. О компетенции комитетов и соблюдении делегированной ответственности в рамках профессиональной ориентации комитета - Екатерина С (КИО).
2. Вопрос о редактировании листка «Беглый взгляд». - Дмитрий В (ЛИК).

За «9», Против «0», Воздержались «0».

1. Отчеты комитетов о проделанной работе и вопросы к ним:

1.1. Денис К - председатель ОК СЗО (КФ). Отчет по финансам выложен ране в чат (приложение 1 к протоколу). Готов ответить на вопросы. Просьба направлять информацию о финансовых потребностях Комитетов, по возможности, заранее. Для групп Округа на покрытие расходов по 5 традиции необходимо обращаться в профильные комитеты (КВВО).

1.2. Юрий О (КИУ). Отчет ранее представлен в чате в телеграмме ОК СЗО (приложение 2) к протоколу).

1.3. Александр Б (УК). Отчет ранее представлен в чате в телеграмме ОК СЗО (приложение 3)

В ходе обсуждения предложено:

1. Создать Положение о работе службы информационного телефона.
2. Направить профильным Комитетам в Уставной комитет уже существующие Положения как образцы.

1.4. Екатерина С (КИО). Отчет ранее представлен в чате в телеграмме ОК СЗО (приложение 4). Планы на декабрь и по решениям Ассамблеи будут рассмотрены на ближайшем рабочем собрании КИО. В декабре планируется встреча - круглый стол во Фрунзенском районе по приглашению психо-неврологического диспансера (стенд ранее установлен).

1.5. Дмитрий В (ЛИК). Отчет ранее представлен в чате в телеграмме ОК СЗО (приложение 5). Готов ответить на вопросы.

1.6. Алексей Р (КИТ) - Отчет ранее представлен в чате в телеграмме ОК СЗО (приложение 6). В ходе обсуждения предложено: уточнить информацию. Возможна ли будет реклама в яндекс директ и как она будет организована.

1.7. Нина (исполнительный директор ФПААСЗО ДАР) – секретарь офиса. Отчет ранее представлен в чате в телеграмме ОК СЗО (приложение 7). Готова ответить на вопросы.

1.8. Сергей К (КВВО). Отчет ранее представлен в чате в телеграмме ОК СЗО (приложение 8).

В ходе обсуждения предложено:

1. Возместить расходы за поездку в г. Выборг – 750 рублей и литературу для межрайонной Токсовской больницы в размере 1500 рублей.

За «9», Против «0», Воздержались «0».

1.9. Отчет КЛЮ представлен в приложении 9.

1.10. Отчет службы информационного телефона представлен в приложении 10.

2. Выборы заместителя председателя и секретаря (согласно новому положению об ОК из членов ОК).

а. Денис К - (председатель ОК СЗО (КФ)) предложил доверить служение заместителя председателя ОК – Юрий О (КИУ).

За «9», Против «0», Воздержались «0».

б. Денис К - (председатель ОК СЗО (КФ)) пояснил, что раньше секретарь ОК была отдельная должность, Ирине (выбрана секретарем ранее) я принес извинения за то, что ввел в заблуждение. Так по действующему Положению ОК секретарь выбирается только из членов ОК. Служение секретаря – составление повестки в чате, ведение и составление протокола собрания ОК, публикация его в чате ОК в телеграмме, в чате Городского Комитета.

В ходе обсуждения предложено:

1. Выбрать секретаря согласно Положения, ничего не меняя. Членам ОК передавать друг другу служения раз в 3 месяца.
2. Поменять Положение ОК, сделать служение секретаря ОК отдельным служением без права голоса.
3. Для исполнения своих задач ОК согласно п 2.5. может ввести отдельное служение секретаря без права голоса с последующим обязательным утверждением на Ассамблее.
4. Согласно Положения ОК, при доверии Ирине служения ПРК ввести ее в состав ОК на правах члена с правом голоса.

Денис К - (председатель ОК СЗО (КФ)) поступило предложение: «Согласно п 2.5. создать должность секретаря без права голоса с последующим обязательным утверждением на 19 Ассамблее».

За «8», Против «0», Воздержались «1».

Денис К - (председатель ОК СЗО (КФ)) поступило предложение: «Доверить служение секретаря ОК – Ирине Ш (ПГ «Сертолово»).

За «9», Против «0», Воздержались «0».

3. Поручить Уставному комитету внести уточнения в разночтениях в Положении об Ассамблее (п. 8.3.6 - стаж трезвости кандидата в члены ОК не менее 3-х лет) и Положении о работе Окружного комитета (п.4.1 - стаж трезвости не менее 2-х лет).

В ходе обсуждения предложено:

1. Так как Положение об Ассамблее является приоритетным привести Положение о работе Окружного комитета к стажу трезвости указанном в Положении об Ассамблее «не менее 3 лет».
2. Посоветоваться с бывшими служащими УК, профильными Комитетом по Всероссийской Конференции и к следующей Ассамблее представить предложения.

4. Подготовить ответы на часто задаваемые вопросы о деятельности АА - это поможет избежать недопонимания и быть готовыми при походах к чиновникам, на круглых столах и пр. Вот реальная ситуация, вопросы задавал чиновник достаточно высокого уровня. Вопросы от отдела здравоохранения Центрального района к АА: - На ваших буклетах указано адрес г. Москва и т.д. , а доверенность от офиса г. СПб почему ? У вас несколько офисов? Какой чем занимается ? - В Вашем письме указано директор Лодикова (Н.О.) , а кто ее нанимал , есть ли договор ? И почему нет расшифровки инициалов ,если я захочу обратиться как я должна обращаться к Вашему директору ? - В Ваших буклетах указано (Ньюйорк) , вы понимаете куда вы пришли ? Больше с такими материалами не приходите сюда. - Почему вы арендуете помещения для групп в соц. Центрах и церквях или ищите их где то по городу, а не обращаетесь с вопросом аренды к КИО (комитет имущественных отношений).

В ходе обсуждения предложено:

1. Передать вопрос на отработку КИО.
2. Так как слова «Нью Йорк» указаны во всей литературе, подготовить вопрос на Конференцию с целью изменения первых 2 страниц Большой Книги, убирать входные данные чтобы нигде не было указано «Америка», а перед этим писать в GSO.
3. Задать вопрос в ЛИК РСО о печати литературы с данными Америки.
4. Раздатка меняется исходя из реалий страны, изменения в литературе невозможны так как она имеет общечеловеческое назначение.

Денис К - (председатель ОК СЗО (КФ)) поступило предложение: «КИО проработать часто задаваемые вопросы о деятельности АА» без голосования.

Денис К - (председатель ОК СЗО (КФ)) поступило предложение: «Продлить собрание окружного комитета на 15 минут».

За «8», Против «0», Воздержались «1».

5. Исполнение поручений 18 Ассамблеи АА - поиск помещения для фонда. Составить задание и определить рабочую группу!

В ходе обсуждения предложено:

1. Определить рабочую группу которая будет готовить задание по техническим параметрам необходимым для аренды помещения.

Денис К - (председатель ОК СЗО (КФ)) поступило предложение переформулировать вопрос: «Исполнение поручений 18 Ассамблеи АА - поиск помещения для офиса, фонда, заседаний комитетов и проведения групп. Составить задание с параметрами помещения»

Вопрос перенесен на следующее заседание.

6. Разное.

6.1. О компетенции комитетов и соблюдении делегированной ответственности в рамках профессиональной ориентации комитета - Екатерина С (КИО).

В ходе обсуждения предложено: делегировать полномочия профильным комитетам и председателям по разъяснению относительно устанавливаемых цензов.

6.2. Вопрос о редактировании листка «Беглый взгляд». - Дмитрий В (ЛИК).

В ходе обсуждения предложено:

1. Убрать надпись «США» и добавить пару предложений об анонимных алкоголиках в России в листок «Беглый взгляд».
2. Переадресовать вопрос в КИО.

Денис К - (председатель ОК СЗО (КФ)) поступило предложение: «Передать вопрос в КИО и наделить КИО полномочиями исправить с утверждением ОК»).

За «6», Против «0», Воздержались «2».

Примерная повестка на следующее заседание:

1. Отчеты комитетов и служб.
2. Исполнение поручений 18 Ассамблеи АА - поиск помещения для офиса, фонда, заседаний комитетов и проведения групп. Составить задание с параметрами помещения.
3. Разное.
4. Объявления.

Следующее заседание ОК СЗОАА (очередное) - 26.11.2023, 20:30 в телеграмм канале
Протокол составила секретарь Ирина Ш (ПГ гр. «Сертолово»)

Отчет ФК за ноябрь 2023 г**1. Финансовый отчет XVIII Ассамблеи по Обслуживанию АА СЗО**

Наименование статьи	Расход	Приход
Аренда зала (11, 12 до 14.00)	50 700,00	
Питание обед "Ассамблея" 11.11.2023	52 500,00	
Брошюры, бейджи для Ассамблеи	27 230,00	
Кофе зона на Ассамблеи	10 724,00	
Ручки для Ассамблеи	700,00	
Аренда флипчарта	950,00	
Оплата дороги делегатов В.Новгород (ОК СЗО)	2 000,00	
Взносы делегатов (39 чел.)		97 500,00
Обеды		9 750,00
7-ая тр. на Ассамблее (за 2 дня)		26 077,00
Итого	144 804,00	133 327,00

разница (в минусе)**11 477,00****2. Финансовый отчет за ноябрь 2023**

Ноябрь 2023 года		
Наименование статьи	ост. на 26.10.2023	57 600,00
	Поступления	Расход
Городской Комитет	90 944,30	
гр. Градиент Калининград	1 000,00	
гр. Горская	4 000,00	
гр. Сегодня В.Новгород	1 000,00	
гр. Спасс	3 202,00	
Комитет по взаимодействию внутри округа	1 970,00	
7-ая тр. Собраний ОК СЗО	560,00	
Из резерва для ЛИК	3 500,00	
Из резерва на Ассамблею	120 000,00	
Оплата услуг секретаря за ноябрь		14 000,00
Аренда офиса за ноябрь		4 500,00
Пожертвования в ФПАА СЗО ДАР за ноябрь 2023г. (фонд оплаты труда - зпл. директору 6378,71, налоги 3167,51, аутсорсинг бухгалтеру 6000, РКО банка 980 руб)		18 200,00
Оплата информационного телефона (через ФПАА СЗО ДАР)		1 650,00
Литературно-издательский комитет (лифлеты)		7 632,00
Комитет по информационным технологиям (Сайт)		15 000,00
комиссия		150,00
Литература в ЛУ Выборг КВВО		1 500,00
КВВО - выезд Выборг в ЛУ		750,00

Наименование статьи	Поступления	Расход
Размещение рекламно-информационных материалов в социальной сети Вконтакте (Пакет Районы) + платежка 100 р		9 800,00
Доставка из типографии лифлетов "Если вы профессиональный работник"		423,00
Ассамблея:		
Аренда зала "Ассамблея"		50 700,00
Питание обед "Ассамблея" 11.11.2023		52 500,00
Брошюры, бейджи для Ассамблей		27 230,00
Кофе зона на Ассамблеи (частично)		10 724,00
Ручки для Ассамблей		700,00
Аренда флипчарта		950,00
Оплата дороги делегатов В.Новгород (ОК СЗО)		2 000,00
Взносы делегатов (39 чел.)	97 500,00	
Обеды	9 750,00	
7-ая тр. На ассамблей (за 2 дня)	26 077,00	
	359 503,30	218 409,00
	ост. на 30.11.2023	198 694,30
	РЕЗЕРВ	66 000,00

Ольга Владимировна С.	1 000,00	гр. Градиент Калининград
Ирина Александровна Т.	1 000,00	гр. Сегодня В. Новгород
Андрей Викторович Щ.	3 202,00	гр. Спасс
Ольга	90 944,30	Городской комитет
Дарья Сергеевна О.	4 000,00	гр. Горская

3. На 23.11.2023 года в ОК сумма без учета резерва – 247444,30 руб., из них:

3.1 Обязательные платежи ОК СЗО на ОКТЯБРЬ:

- Аренда помещения в Азарии - 4 500,00
- Оплата услуг секретаря офиса - 14 000,00
- Оплата услуг бухгалтера, зп. директора ДАР, РКО, информационный телефон - 18200,00

Итого обязательства на Декабрь 2023г. – 36700,00 руб.

3.2 Потребность на ДЕКАБРЬ:

- Обязательные платежи – 42 592,00
- КВВО – 750 руб (Поездка Выборг
- ЛУ – 1500 руб (литература в Выборг, для поездки КВВО)

Остаток к распределению на 30.11.2023г. – 198 694,30 руб.

Отчет Комитета ИУ (Ноябрь 2023):

- 1) Подписан договор и получено разрешение от Уголовно Исполнительной Инспекцией на информирование во всех районах СПб через пункты УИИ (где отмечаются люди с “условным сроком” и вышедшие по “удо”). Московский, Кировский и Приморский районы уже наладили сотрудничество.
- 2) В ИК-6 проведена презентация для осужденных. Администрация готова разместить 16 стендов на территории колонии. Договоренность о посещении раз в неделю будет подтверждена после 5 декабря.
- 3) В ИЦ-1 (Колпино) возобновлено несение вести в формате спикерских раз в месяц.
- 4) СИЗО-1 (Кресты) пока не готовы к возобновлению сотрудничества, раз в месяц представитель Комитета ИУ общается с начальником ОВР, продолжаем сохранять дипломатические отношения.
- 5) Группа АА в ИК-2 (Саблино) проводит регулярные собрания 2 раза в месяц по воскресеньям, члены АА читают с осужденными БК, сложился костяк из постоянных участников из ИК (3-5 человек). Некоторые члены АА уже спонсируют девушек из осужденных.
- 6) Группа АА в ИК-5 снова запустится в декабре. Группа проходит по средам с 13 до 14, регулярно присутствуют до 7 осужденных, члены АА делятся своим опытом с осужденными (формат спикерской + дискуссионное собрание), собрания проводятся 3-4 раза в месяц по средам.
- 7) В социальном центре Фрунзенского района, где проходят реабилитацию бывшие заключенные, требуются люди по 12 шагу.
- 8) Подан новый список для проверки УФСИН, в конце декабря ожидается ответ.

Приложение 3

Отчёт УК.

Пока только связался с Татьяной она сказала что поможет но надо определиться что необходимо сделать.. Какие положения исправить какие составить.. Итд.. К архиву доступ тоже пока не получил. В ближайшее время скорее всего на выходных будет рабочая группа с исполнительным директором фонда Единство по поводу писем итд так как я на комитете РСО АА по ЛУ являюсь архивариусом.. В Новгороде независимо от того какой у меня комитет приходится заниматься всем.. Продолжаем работу с Минздравом.. Состоялся семинар обучающий у работников Соц. службы.. Были представители из 7 ми регионов более 50 человек.. Омская обл.. Курская.. Якутия Карелия.. Коми.. И ещё не помню.. С 2 регионов. Многие про АА даже не слышали. Раздали им наши буклеты.. В том числе и новые для профессионалов.. Рассказали о содружестве и о личном опыте.

Отчет КИО

- 1) Разослали пресс релиз по различным СМИ.
- 2) Проведен круглый стол в социальном центре по работе с людьми без определенного места жительства. Ул. тамбовская 78. Передана литература, проводятся спикерские собрания. <https://t.me/+CRIEuu6dWXQ5NTQy>
- 3) Совместно с комитетом ИУ провели круглый стол в социальном центре по работе с бывшими заключенными. Передана литература, стенды, буклеты. Проводятся спикерские собрания. Ул. Будапештская 103 <https://t.me/+GRJgeW1UNXs1NmRi>
- 4) Презентовали содружество АА на юбилее НКО «Азария».
- 5) Планируется совместная встреча с Межгрупповым комитетом по связям с общественностью.
- 6) Проведена встреча в г. Выборг с людьми, лишенными родительских прав.

Приложение 5

Отчет литературно-издательского комитета АА СЗО от 27.11.2023

Комитет работал в привычном режиме. Бывший председатель Светлана продолжала по договоренности со мной выполнять функции председателя и параллельно вводить меня в курс дела. На очередном собрании ЛИК АА СЗО Светлана представила меня служащим в комитете и я приступил к исполнению, вернее к стажировке, находясь на постоянной связи с ней. Утвердили план работы на следующий год.

План:

1. Организация и подготовка печатных материалов к ассамблее 2024 г.
 2. Организация и подготовка печатных материалов к форуму БН 2024 г.
 3. Подготовка макетов и организация печати раздаточных материалов для групп СЗО (по запросу или решению ОК, КВВО) для групп из других городов).
 4. Информирование групп округа о новостях журнала АА.
 5. разработать макет обновленного лифлета "Наводить мосты" для СЗО
 6. Подготовить и подать до конца декабря вопросы на Конференцию по литературе - если есть.
 7. Доработать раздел комитета на сайте.
 8. Проведение ежемесячных заседаний комитета с анонсом для ПГ.
 9. обновить макет стенда (убрать чашки).
 10. текущая работа: информлисток, расписание для ГК, Анонсы в чатах для членов АА с приглашением к написанию историй анонимных алкоголиков АА СЗО, ответы на письма, пополнение архива, Вопрос №3. Листовка Беглый взгляд - убрать или нет абзац про историю АА в связи с просьбами групп убрать США из раздатки так как возникают вопросы у представителей власти и отказы в размещении стендов (Света). Мнения разделились. Предложение: перенести вопрос на следующее заседание, собрать информацию и мнение группового сознания.
- Вопрос №4. 4.Вопрос по ежемесячному расписанию в связи с изменениями на сайте. (Сергей)
Нужен служащий, кто захочет освоить программу InDesign, расписание теперь делают в ней, чтобы был буклет, Сергей готов сдать данное служение.
- Вопрос №5. "Изготовление раздаточных материалов для других городов округа. Пока запроса от них нет, но мы можем предложить такой вариант. Можно оставлять пустое поле на заднике лифлета для местных телефонов. Или другие варианты" – Сергей. Обсуждение. Внесено в план работы комитета.
- Вопрос №6. Рабочие вопросы по информлистку .

Свободные вакансии: секретарь, помощник по доставке заказов – нет желающих.

Сообщить на ГК о вакансиях и имеющейся раздатке.

Сокращения в тексте: окружной комитет (ОК СЗО), комитет по финансам (КФ), литературно-издательский комитет (ЛИК), комитет по информированию общественности (КИО), комитет по взаимодействию внутри округа (КВВО), комитет по лечебным учреждениям (КЛИУ), уставный комитет (УК), комитет по информационным технологиям (КИТ), комитет по исправительным учреждениям (КИУ), ПГ (представитель группы)

Возникло затруднение в понимании того, насколько правомерно и соответствует традициям установление ценза (наличие шагов и спонсора) для посещения учреждений с 12 шагом. Не противоречит ли это 2 традиции, в которой высшим авторитетом является любящий Бог, и наши руководители – всего лишь облеченные доверием исполнители, они не приказывают. И каждый алкоголик сам может определять, готов ли он нести весть о выздоровлении. Предлагаю внести в повестку и обсудить этот вопрос и вопрос о корректировке текста листовки «Беглый взгляд» (убрать США и может быть добавить пару предложений об АА в России).

Очередной информлисток, расписание и плакаты сданы в типографию для печати.

Приложение 6

ОТЧЕТ КИТа:

В этом месяце: стажировался у Сергея, изучал служение, познакомился с комитетом. Начал регистрацию компании на Яндекс картах, добавили организацию и начали процесс верификации, пока никак не получить код для подтверждения. Добавляли на сайт новости и отчёты ГК за предыдущие месяцы. Обновляли рассылки с корпоративных почтовых ящиков на адреса новых членов ОК и служащих КИТ. Обновляли раздел 12 шаг на сайте (3 раза), в Новостное меню сайта добавлены рубрики: Литературные новости и 12 шаг. Так же идет постоянная работа по поддержке каналов связи через ВК и Телеграмм - общение с новичками, выкладка новостей, ежика и прочей информации. договариваемся с рекламодателем о заключении договора, ждём реквизиты фонда для выставления счёта В следующем месяце: планируем начать добавлять точки на Яндекс картах с группами. Обслуживание сайта и групп в телеграмм и вк. В планах актуализировать расписание в городском паблике. Подготовить рекламные объявления для платных публикаций в ВК.

Приложение 7

Отчёт секретаря офиса.

В этом месяце поступило 737 книг, 146 брошюр и 219 открыток. Реализовано 652 книги, 115 брошюр, 105 открыток "Привет, новичок", 605 медалей. Наценка от книг составила 4330 руб. Расходы 4779 р. (доставка литературы из Москвы и бесплатные книги для новых групп Крылья и Новая реальность). На сегодня в офисе 364 книги, достаточно брошюр, открыток, медалей, много визиток. Осталось примерно 5 тысяч (две коробки) буклетов "Подходит ли вам АА" и "Вопросы новых членов АА". Можно делать новый заказ этих буклетов. Уже оплачена и отправлена в фонд Единство новая заявка на приобретение 628 книг, 35 брошюр и 50 открыток.

Отчёт ИД фонда Дар.

Выданы доверенности для пяти человек. Для комитетов ИУ и ЛУ, гр.Сертолово и комитета по 5 традиции Московского района от имени фонда подписаны 5 писем о сотрудничестве. По запросу от гр.Трубка отправлено письмо о предоставлении помещения для собраний. Подписаны обеими сторонами соглашения фонда Дар с ФКУ УИИ УФСИН по СПб и ЛО. Заключен новый договор о предоставлении услуг ЖКХ для гр.Вторая жизнь. Оплачены ежемесячные расходы фонда (единый информационный телефон АА СЗО, услуги банка и бухгалтера, налоги, зарплата ИД, ЖКХ из средств гр.Вторая жизнь. Всего расходов 18132р. Поступления всего 22900р., в том числе от финансового комитета ОК 20650р., пожертвования 1000р., от гр. Вторая жизнь 1250р. Остаток средств на сегодня 10131 руб.

Отчёт КВВО за ноябрь.

На прошедших заседаниях комитета приняты следующие решения:

1. Поддерживать поездками группы области (раз в месяц), финансировать поездки (бензин) частично за счёт пассажиров автомобиля, остаток - за счёт средств из бюджета Комитета. Распространить информацию в чатах и на ГК: нужны водители и люди, готовые участвовать в поездках в качестве пассажиров. Рабочие чаты: Весть на колесах (<https://chat.whatsapp.com/L1mheBK5bl6ANqhAht4uC4>), Экспедиция Дорога к жизни (<https://t.me/+jU7Ok4YCzwNIN2Ni>).
2. Провести семинар по ведению групп для гр. "Долина надежды", г. Ухта (Респ. Коми). Ведущий - Виктор, формат - онлайн, дата согласовывается. Наладить контакт с представителями группы, выяснить, чем мы можем быть полезны удаленным группам региона.
3. Организовать размещение стендов в ЛУ Сланцевского р-на (получено разрешение). Координатор Наталья (экспедиция Дорога к жизни).
4. Налажен контакт с сотрудниками Кировского комплексного центра социального обслуживания населения, возможно участие в мероприятиях, аналогичных. Выборгу, надо развивать направление.
5. Выделить 1500 рублей на закупку литературы и брошюр для Токсовской межрайонной больницы и амбулаторий.

Приложение 9

Отчет комитета по ЛУ от 26.11.2023г.

На очередном заседании комитета по ЛУ: 1. Выслушали отчёт об 18 Ассамблее СЗДО 2. Представили нового председателя комитета ЛУ - Ивана 3. 3. Секретарем комитета по ЛУ выбрана Ирина Щ. (АА Восход) 4. Есть свободные служения помощника председателя комитета по ЛУ и архивариуса 5. Работа по несению вести в ЛУ настроена и ведется кураторами в соответствии с принципами и традициями АА 6. Принято решение актуализировать письмо от главврача ГНБ Константинова, поставлена задача-посетить главврача и запросить обновленное письмо 7. Принято решение сходить на встречу с представителями ГЦМП для налаживания связей, получения обновленных писем о сотрудничестве и разрешения на возможность организации Круглого стола.

Приложение 10

Отчет службы информационного телефона.

За прошедший месяц обратилось 92 человека. Звонки принимают 7 служащих.